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HAms: Ombra
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2010 10:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2010 00:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193658/answer/193659




OTcyTCcTBUE YTPEHHEW 9pEeKLIUU He SBISEeTCS KaTacTpodol, TakK KaK 3PeKITUs MOXKeT BO3HUKATD I10
HOYaM, KOrfa Myk4YrHa cuuT. HouHble apeKuuu - aHanor yrpeHHux. Cnenyet o6paTUTLCS K
aH[POJIOTY AJIS MPOBEHNEHUS TecTa Ha HOUHblE TYMEHUCLIeHIINY (HOYHbIE 3PEKIUN).

HapyuieHust 9peKnuu MOTYT OBITh BCJIEICTBHE ITPOCTATUTA.



